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ВІННИЦЯ КОМПЕНСУЄ 40%
ВАРТОСТІ ВСТАНОВЛЕННЯ

СОНЯЧНИХ
ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ НА

БАГАТОПОВЕРХІВКАХ: ЯК
ПОДАТИСЯ

ВДЕ

ВДЕ

У Вінниці запроваджують нову ініціативу, яка допоможе підвищити енергостійкість громади в умовах
відключень світла.

Місто профінансує 40% вартості сонячних панелей, які мешканці багатоповерхівок встановлять на свій будинок.
Вироблена електроенергія має йти на загальні потреби будинку – роботу ліфтів, водопровідних насосів, освітлення
в під'їздах та інше.

Окремо подбали про соціально незахищених громадян - місто частково відшкодовуватиме вартість придбаних
інверторів та акумуляторів.

Участь у програмі можуть брати як будинки з ОСББ, так і ті, якими опікуються управлінські компанії. Головне,
мешканці мають для себе визначити, яку саме потребу вони планують закрити завдяки енергії сонця. Залежно від
цього буде відрізнятися і кінцева вартість робіт.

Місто зі свого боку допоможе прорахувати повну вартість робіт, виготовити проєкт та реалізувати його на умовах
співфінансування. 

Водночас, аби полегшити цей процес, місто готове допомогти будинку отримати пільговий кредит в МКП
"Муніципальний фонд інвестицій міськради". Зокрема, якщо ініціатором встановлення СЕС виступає ОСББ.

Одночасно з отриманням такого кредиту мешканці будинків з ОСББ можуть брати участь в державній програмі
«ГрінДІМ» від фонду енергоефективності, в межах якої матимуть змогу частково компенсувати безпосередню
вартість обладнання.

Зокрема, за цією Програмою надається фінансування на відшкодування 70% вартості обладнання та матеріалів.

Якщо мешканці хочуть взяти участь в новій ініціативі міськради та встановити в себе на даху сонячні панелі для
загальнобудинкових потреб, вони мають проговорити це питання на будинкових зборах. Після цього при наявності
згоди мешканців звернутися до департаменту житлового господарства, який виступатиме як замовник цих робіт. 

Деякі умови програми:

https://greentransform.org.ua/category/res/
https://greentransform.org.ua/tag/res/


Зелена трансформація України
Інформаційний ресурс про Європейський зелений курс і Україну

"Зелена Трансформація України". Всі права захищено ©

В складі СЕС обов’язковою є наявність наступного обладнання:

гібридний інвертор;

сонячні електричні панелі (фотоелектричні модулі - ФЕМ);

акумуляторні батареї ( АКБ).

Ініціатор супровідним листом, з відміткою про наявність суми співфінансування, надсилає до департаменту
житлового господарства міської ради наступні документи:

протокол загальних зборів співвласників багатоквартирного будинку щодо згоди на виконання робіт по
ремонту систем електропостачання із влаштуванням СЕС на багатоквартирному будинку на умовах
співфінансування та надання повноважень Ініціатору підписати договір підряду від імені співвласників
будинку);

проектно-кошторисну документацію (оригінал та електронна версія);

експертний звіт щодо розгляду кошторисної частини проектної документації по робочому проекту при
проведенні капітального ремонту (в разі потреби);

схвалену ДУ «Фонд енергоефективності» заявку на участь у програмі «ГрінДІМ» (для будинків ОСББ, які
беруть участь в програмі «ГрінДІМ»).

Детальніша інформація:

Новина на сайті Вінницької міської ради

https://www.vmr.gov.ua/shchob-pratsiuvaly-lifty-nasosne-obladnannia-ta-bulo-svitlo-v-pidizdakh-misto-kompensuie-40-vartosti-vstanovlennia-soniachnykh-elektrostantsii-na-bahatopoverkhivkakh

